



2014年6月3日(星期二) 香港文匯報 WEN WEI PO
責任編輯: 梁啟剛 版面設計: 崔竣明

世盃前瞻

華達拉馬反對球員禁慾

還記得「金毛獅王」華達拉馬嗎?近日,這位哥倫比亞一代名將表示,墨西哥及智利在世盃期間禁慾是無必要的,「世盃期間球員盡情去做愛,這不會為男人帶來不良影響,反而有正面作用。作為球員,如果不是有難以理解的禁慾令,讓我們能夠狠狠的做愛,肯定會有更好成績。」

韓學者促刪旭日旗圖案

韓國宣傳專家、誠信女子大學教授徐炯德,昨日致函國際足協,要求刪除日本隊服上象徵軍國主義的旭日旗圖案;徐炯德說,很多西方國家並不清楚旭日旗的含義,僅以為這是一種圖案設計,所以他將在社交網上刊登廣告,讓更多人了解旭日旗真正的含義。另外,日本隊核心本田圭佑表示,將在世盃時炮製「魔球」必殺技,更揚言威力比C朗招牌式炮彈罰球更勁。 ■香港文匯報記者 梁啟剛



日本國腳本田圭佑。美聯社



羊咩踢波

哥倫比亞昨日展開了一場別開生面的世界盃熱身賽大戰,兩群身穿整齊國家隊球衣的「羊咩」,代表哥倫比亞與巴西在綠茵地上較技,而兩隊陣中亦粒粒皆星,如有「羊咩」以哥倫比亞名將法卡奧而取名。據知是次「羊咩」大戰,是作為當地牧羊人今年慶祝羊毛披巾的重頭大戲。 美聯社



熊貓預測

從中國保護大熊貓研究中心獲悉,今年巴西世界盃推出的「熊貓預測世界盃」具體預測細則出爐,熊貓寶寶將通過爬樹、賽跑等多種方式進行預測。
據悉,在小組賽階段,主辦方製作了代表主隊勝和負的3個竹筒,讓熊貓寶寶通過選擇食物的方式來選擇比賽結果。在淘汰賽階段,主辦方推出「爬樹型」即讓熊貓爬上懸掛比賽隊國旗的樹木進行選擇,「競賽型」即讓兩個熊貓寶寶分別穿上比賽球隊馬甲然後看誰先跑到目的地來預測輸贏等多種方式進行預測。
新華社/中新社

舒姆沙傷膝落選德軍

德國國家隊昨晚揭曉遠征世盃的23人名單,領隊路維維終等不到與膝傷糾纏的多蒙特左閘舒姆沙康復,把他連同兩名賀芬咸小卒剔除大軍之外,而36歲的高路斯是名單中唯一一名正前鋒,似暗示今屆德軍要靠豪華中場數糊。

由於舒姆沙未能及時痊癒,故其「蜜蜂兵團」隊友杜姆將頂替其參戰世盃。另外,目前傷勢未明朗的拜仁

慕尼黑三子紐亞、拿姆與舒韋恩史迪加仍能留低名單中,但未知傷情是否比舒姆沙理想。

另一支世盃名牌意大利,昨日亦公佈的23人名單中,蒙度利禾日前友賽斷腳傷出,早已無緣去巴西,而費倫天拿前鋒基奧斯比羅亦落選。

列貝利趕緊治背傷

同時,法國翼鋒列貝利昨日被法國

足總指其背傷不成問題,但法國《隊報》之後爆他傷勢嚴重,必定無法披甲踢世盃。針對上述傳言,法國隊官方昨日證實「刀疤」的背傷正趕緊治療中,他已受傷影響了6周,更於日前到巴黎一間醫院接受專家進一步診治,並正接受一周內完成的治療。而法國隊領隊迪甘斯說:「目標是讓他(列貝利)能在友賽牙買加可上陣。」 ■香港文匯報記者 鄭御龍



舒姆沙有得踢世盃。

法新社

巴西足球隊於進軍世盃決賽周之前,只透過明

晨對巴拿馬(TVB網絡電視301台周三4:00a.m.直播)

及之後對塞爾維亞這兩場友賽練兵,難言是信心十足

抑或想養精蓄銳。但領隊史高拉利(大菲)昨日卻狠

批子弟兵操練時太懶散,直言「我甚麼都不喜歡」,

看來以尼馬為首的一批森巴球星要搏命練習,否則

影響軍心,危害到巴西6度捧盃的機會。

尼馬(左)與女友交談。路透社



大菲斥巴西隊員訓練懶散。美聯社

友賽撼巴拿馬收起3將



巴西隊員訓練時只顧說笑。美聯社

連日被傳媒拍到練習的「5星巴西」,驟眼見態度相當輕鬆,原以為是大菲的旨意,豈料昨日大菲對外批評球隊不夠拚搏,未必能繼2002年後再奪世盃。

大菲是在昨日的訓練環節結束後,發表這番強烈批評,他對該訓練完全不感討好,指距離世盃僅得10日下,球員未免顯得「太Hea」。大菲跟當地的Globo電視台說:「我不喜歡訓練,我甚麼都不喜歡,所有事情都是錯的。當我不喜歡某些事情時,我會設法去找解決方法,並在場上實現,直到我滿意為止。」

尼馬女友搶風頭

未知大菲所指的,是否効力巴塞羅那的前鋒尼

馬,因其演員女友布魯娜突然來訪,搶去所有人的目光。當時尼馬率領正選隊跟副選隊比賽,雖以3:2勝出並射入一球,但戴上大帽和太陽眼鏡的布魯娜到場,笑容滿面跟周圍的人簽名,難免令尼馬稍為分心。此外,尼馬被拍示範蠱惑射12碼的秘技,乃裝作用右腳大力射門之前,突然以重心腳左腳「篤射」去相反方向,騙盡所有人。
至於明晨對巴拿馬的友賽,大菲已事先揚揚不會讓隊長堤亞高施華以及一對中場費爾南奴和保連奴上場,皆因施華要讓雙腿的微傷得以康復,費爾南奴與保連奴則分別基於整季踢得太殘和未夠弗而暫時收起,寧願留待周六對塞爾維亞才讓他們復出。
■香港文匯報記者 鄭御龍

世盃工程3年後先完?

巴西政府為舉辦世界盃承諾的工程項目預計2017年下半年才可能全部完工;這意味著世界盃結束3年後,巴西政府才可能兌現當初申辦世界盃的全部諾言。

巴西政府於2010年1月公佈了世界盃責任書,該責任書包括了為世界盃新建、改造的包括體育場、機場、港口及城市基礎設施建設等工程名單,並承諾於世界盃開賽前全部交工。但是,截至目前22個工程項目因無法在世界盃開賽前按時完工已被從責任書名單中移除。其中,承諾為累西腓機場在世界盃前增建一座航站樓,但因為工程招標沒有公司問津而無奈延期,現在工程建設由巴西空軍企業負責,軍方預計航站樓交工日期為2017年下半年。
不過令人欣慰的是,作為世盃揭幕戰

舉辦地、聖保羅伊塔蓋拉球場昨日進行了最後一場測試賽,球場的運轉正進入正軌,工作人員和志願者對於自己的職責逐漸熟悉,媒體看台的無線網絡工作正常,餐飲等配套服務運轉良好,球場的無障礙設施也十分完善。 ■新華社



聖保羅伊塔蓋拉球場舉行測試賽。路透社

伊度奧入波再扮老嘢嘲「寸王」

今屆世盃熱門之一德國,昨日主場友賽對「非洲雄獅」喀麥隆,儘管先落後繼而靠湯馬士梅拿及舒賀爾尼建功反超前,卻未能將勝局帶到最尾,被客隊的恩尼斯前鋒祖普莫亭追平,以2:2完場。
已跟車路士(車仔)滿約的喀麥隆射手「獵豹」伊度奧,當射入先開紀錄的一球時,竟走到角球旗彎身摸腰扮老頭,又再嘲諷曾指他年事已高的車仔領隊「寸王」摩連奴。

指有傷在身的「獵豹」,及時幫球隊催谷狀態,也在整場比賽給德國後防不小壓力,芬克說:「我很高興他(指伊度奧)從車路士負傷而來後,仍能在場上推這麼久,我們將看今後數天他是怎樣。」

韓賭場請摩帥代言

請開「寸王」,韓國一間賭場經營公司已聘請他做代言人,拍攝新廣告力谷位於仁川的17億美元(約132.6億港元)造價賭場度假景點,預定



伊度奧(右)入波後扮阿伯。法新社

2017年竣工的這個新賭場,希望借摩帥來吸引內地賭客,但沒透露酬金多寡。
■香港文匯報記者 鄭御龍

鶴臣令英軍大聲高唱國歌

英格蘭國家隊昨日出發美國備戰世界盃,領隊鶴臣為了提高球隊凝聚力,下令球員要開賽列隊的時候大聲唱國歌。同時,英國《每日鏡報》披露,英國譜星Simon Brodtkin昨日穿上與英格蘭隊一樣的西裝及打上斯文領帶,打算「博大霧」混入其中,與國家隊前往美國的飛機,結果當然被警察揭穿,被拒上機。

域奇林拔加盟利物浦

另外,利物浦昨日官方宣布,英格蘭國腳域奇林拔正式簽約加盟,這位現年32歲、前修咸頓前鋒有傳以400萬鎊與「利記」簽約兩年。域奇林拔

簽約後表示,「我不能相信(加盟利記),我是一直深愛着這間球會。」此外據《人物報》報出小道消息,利物浦前鋒史杜歷治與國際頂級模特女鄧恩分手,後者不會作為英格蘭WAGs的一員出征巴西。不知道,情感上的傷痛,會否影響到「史獨」在球場上的表現。

「阿蘇」離「利記」?

英國《每日郵報》透露,「利記」前鋒蘇亞雷斯的律師最近表示,假如西甲皇家馬德里今夏出手相邀「阿蘇」加盟,該名烏拉圭射手很大機會離開利物浦,並選擇登陸西甲聯賽。

27歲的「牙擦蘇」今季在英超轟入31球,帶領紅軍勇奪英超亞軍,以及下屆歐聯資格,他個人更當選英格蘭球員先生及英格蘭足球先生的「雙料」榮譽。
■香港文匯報記者 梁啟剛



英軍飛赴美國備戰。路透社